

訂 正 表

ビジネス・キャリア検定試験標準テキスト『経営戦略3級』（第2版）の記述の一部に誤りがありました。お詫びとともに以下のように訂正させていただきます。

刷	頁	訂正箇所	誤	正
初刷	180	本文下から6行目	市場浸透戦略では、～	製品市場マトリックスでは、～
初刷	181	本文上から3行目	そこで、この成長方向において～	そこで、この市場浸透戦略において～
初刷	192	本文下から3行目	前述の2つの戦略が、広い市場全体での～	前述の2つの戦略が、広い市場全体での～
初刷	192	本文下から2行目	前提としているに対し、～	前提としているのに対し、～
初刷	241	左段下から12行目	製品市場マトリックス……………181	製品市場マトリックス……………180

※第2版初刷：平成28年4月21日